Megoldás V. fejezet
A csoport


1. Atlanti-óceán, Antillák
2 pont

2. 
NY                                                                                                                                                                           K
Csendes-óceán                                                                                                                                   Atlanti-óceán
                                     A                            B
                                                                                   
                                                                                                      C                           D                            E
	Táj neve:
	A Kordillerák
	     B 
Sziklás-hegység
	C
Préri
	D
Mississippi-alföld
	E Appalache-hegység

	Jellemzői:
	2, 6
	1, 4, 
	5, 
	3
	1,  



10 pont

3. 
Az Andok vonulatai a földtörténeti újidőben gyűrődtek fel.  
Dél-Amerika hatalmas kiterjedésű alföldje az Amazonas-medence. 
A hegységképződés jelenleg is tartó folyamatát gyakori vulkánkitörések is jelzik.  
A vulkáni működés során színes- és nemesfémérc telepek képződtek.
Dél-Amerika nyugati partjainál gyakoriak a pusztító földrengések. 
5 pont
4. 
	I

	1) Amerika partközeli területein érvényesül a hideg és meleg tengeráramlások hűtő és fűtő hatása.

	H
	2) A kontinens benyúlik a déli hideg övezetbe is.

	I
	3) Észak-Amerika belső területeinek jellegzetes forgószele a tornádó.

	H
	4) Észak-Amerikában a belső területek csapadékosak.

	I
	5) Észak- és Dél-Amerika természeti adottságai nagyon különbözőek.

	I
	6) A hurrikánok a trópusi meleg vizű tengerek felől vándorolnak a szárazföld felé.

	H
	7) Észak-Amerika nyugat-keleti irányban nyitott a kontinens.  

	I
	8) Észak-Amerika területe benyúlik az északi hideg övezetbe.

	H
	9) A tornádók átmérője több kilométer.

	I
	10) Közép- és Dél-Amerika területének nagy része a forró övezetbe tartozik.


10 pont

5. Amerika vízrajza. 
1) Amazonas 2) Mississippi 3) Paraná 4) Nagy-tavak
Melyik folyó vezeti le a Nagy-tavak vizét az óceánba? Szent Lőrinc-folyó
5 pont






6. 
	Hivatalos nyelv

	spanyol
	portugál
	angol
	francia

	Ország

	1) Mexikó
2) Argentína
	Brazília
	1) USA 
2) Kanada
	Kanada


A gyarmatosító spanyolok és portugálok nyelve az újlatin nyelvcsaládba tartozik.
8 pont

7. 

	Év
	Népesség száma (millió fő)

	1950
	28, 3

	1970
	53,0

	1990
	86,1

	2010
	117,9

	2015
	125,2
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Hány fővel nőtt Mexikó népessége az első 20 év alatt? 25,3 millió fővel

Hányszorosára nőtt a népesség 65 év alatt? négyszeresére nőtt

1) pl. a fiatalodó népesség száma nő, akiket a keresőknek kell eltartani
2) pl. növekszik a munkanélküliség
3) nő a szegénység
5 pont

8. Az USA a világgazdaság vezető nagyhatalma. 
1) rangos egyetemek működtetése 
2) kutatóközpontok kialakítása 
3) csúcstechnológiai iparágak alkalmazása 
4) technológiai övezetek létrehozása 
5) [bookmark: _GoBack]termelékenység gyors növelése
4 pont

Összesen: 50/
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